
第９１回 番組審議会 議事録 

 

◆開催日時   ２０１７年１２月１９日（火） １２：００～１３：３０ 

◆開催場所   ㈱キャッチネットワーク 特別応接室  

◆出 席 者  

＜委員＞  

碧南市： 岩月 秀子委員、荒井 秋男委員  刈谷市： 尾間 美喜子副委員長、内藤 史成委員 

安城市： 中根 敬子委員   高浜市： 内藤 靖子委員長、 神谷 巧委員         

  ＜エフエムキャッチ＞ 

代表取締役専務 松永 光司、取締役 小森 浩司、 

局長 松本 勉稔、リーダー 勅使河原 正直 

◆欠 席 者 

＜委員＞ 

安城市： 田中 直樹委員、 知立市： 高木 一恵委員、山中 邦康委員 

＜エフエムキャッチ＞ 

代表取締役社長 森 雅博、 

◆議事内容 

議題１ 番組審議 

「 WANGAN MUSIC 」についての意見交換  

＜局より委員へ＞ 

伊勢湾、三河湾沿岸に放送エリアを持つコミュニティラジオ局 6 局の合同プロジェクト“WANGAN 

RECORD”がお送りする、ご当地ミュージシャンにスポットをあてる音楽番組です。この番組は、愛知県刈

谷市のピッチエフエム、豊田市のラジオ ラブィート、東海市のメディアスエフエム、津島市のエフエムなな

み、豊橋市のやしの実、三重県四日市市のシー・ティー・ワイ エフエムの 6局がお送りします。 

 地元で活動しているミュージシャンを応援する番組で、毎回ゲストを迎えて進行します。また、毎週各局

のパーソナリティが進行するのが特徴的で、全国のコミュニティ FMを見ても、他にない番組です。 

 

＜委員からの意見＞ 

・寝る前なので、ちょっと曲が元気すぎるかなと思った。若い人がターゲットであるならば良い。 

・素敵な番組だと思った。FM らしい、ものすごく好印象の番組です。 

・マニアックなところになるのでターゲットは広くはいかないけど、いろいろな局が集まって、 

小さな資本で新しい企画ができるのは楽しいし良いと思う。 

・音楽の楽しさが伝わればと思う。曲についてはわからないが、雰囲気が伝わるので良かった。 

・ラジオ番組を聴いている感じがあった。 

・情報量については多いとは思わないが、聴きやすさについては親しみやすく良かった。 

・アットホームな感じで聴きやすかった。 

・他局と一緒にやる企画はすごいと思った。 

・地元の人が活動されているのを取り上げるのは良いと思う。 

・深夜でなく、もう少し早い時間で、番組尺も 1時間を期待しています。 

・全国的なミュージシャンがでることを期待しています。 

・楽しい番組でした。昔から知っている DJが頑張っている様子が聴けた。 



＜局から＞ 

今日の審議では、本番組の理解はいただけたと思います。今後、更に番組品質向上に努めてまいります。 

 

議題２ その他について 

・「Pitch HAPPY 市場」をオンエアで聴いたが、サンプル CDで聴くより音楽があった。 

  → サンプル CDは審議会用にカットしています。オンエアではフルに近い尺を流しています。 

・「今日の晩御飯」は、これから昼食というところなのに、晩御飯はまだ早くはないか。 

  → コーナーとしては、リスナーのお役になればという想いで作っています。 

放送時間は再考します。 

 

事務局から 

次回日程  2018年 2月 20日（火）12：00～13：30 

           意見交換番組：「 Saturday Brunch 」 

以上の議事を進行し、委員長よりエフエムキャッチに対し、「今後も本日の意見を参考にして、 

より良い番組作りを進めてください。」とのことばをいただき閉会しました。 

以上 


